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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 angeleitetes Programm mit Erlebnispädagogik
am 1. und 2. Tag:
1. Tag Baustein "Wir sind ein Team",
2. Tag Auswahl zwischen "City Adventures" und
"Konstruktive Bauaufgaben",
gemeinsame Abschlussreflexion am 2. Tag

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
196,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Teamgeistfördern
Teambuilding und Erlebnispädagogik

Unser Programm für Klassen, die ein echtes Team werden wollen:

Highlight.

1. Tag: WIR SIND EIN TEAM!

2. Tag: CITYADVENTURES!

3. Tag: AUF WIEDERSEHEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit

Die Klasse reist zum Mittagessen an. Die Koffer können zunächst in der Jugendherberge abgestellt werden, denn

Anschließend geht es los: die Schattenspringer*innen beginnen mit dem erlebnispädagogischen Programm.
Nach einer Vorstellungsrunde startet der Tag mit spaßigen Aufwärmübungen und ersten Kooperationsaufgaben.
Hierbei ist Teamgeist gefragt, denn die Schüler*innen lernen spielerisch zusammen zu arbeiten. Die
Schüler*innen stehen vor kleinen und großen Herausforderungen, die die Klasse nach vorne bringt und
gemeinsam wachsen lässt. Die Vielzahl an Aktionen sind individuell an die Klassensituation und das Alter

Gestärkt vom Abendessen wird die abendliche Dämmerung zum Schauplatz eines weiteren Highlights. Die
Nachtaktion schweißt nochmal alle zusammen und bringt Jede*n an seine persönlichen Grenzen.

Heute geht es um Erlebnispädagogik in der Stadt. Durch spielerische und knifflige Aufgaben sind die
Schüler*innen gefragt, gemeinschaftlich Lösungen zu finden, um sich in ihrem Umfeld zurecht zu finden. Die
Schüler*innen lernen vor allem in Kleingruppen sich zu überwinden, erfahren städtische Mobilität und üben sich
in fremden Lebensräumen zu orientieren. Es gilt, die Kommunikation der Schüler*innen untereinander zu
stärken und die Persönlichkeitsentwicklung der Einzelnen zu unterstützen. Ein sicheres und selbstbewusstes
Auftreten erleichtert den Umgang mit neuen Umgebungen. Doch auch das muss gelernt werden. Ziel ist ein

Nach dem Abendessen in der Jugendherberge gibt es eine gemeinsame Abschlussreflexion, die den Transfer

Der Abend steht zur freien Verfügung.

Nach dem Frühstück erfolgt der Check-Out und die Abreise.

Am 2. Tag kann wahlweise ein Mittagessen in der Jugendherberge oder ein Lunchpaket gebucht werden.

Als Schlechtwetter-Variante am 2. Tag können konstruktive Bauaufgaben im Team angeboten werden, bei
denen die Klasse in Teamarbeit kleine Fahrzeuge baut und testet. Dieser Programmpunkt kann in der

Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

Der lokale Facettenreichtum Schweinfurts bietet das perfekte Setting für ein aufregendes,
erlebnispädagogisches Programm, denn das idyllische Städtchen bietet über Kunst und Kultur hinaus, auch eine
interessante Innenstadt und den Main. Die Schüler*innen erleben spannende Teamabenteuer in der Stadt und
bringen dabei den Teamgeist so richtig in Bewegung. Jeder Programmtag bietet ein neues

der Zimmerbezug ist erst ab 15 Uhr möglich.

angepasst. Kleine Reflexionen zwischen den Übungen regen zum Nachdenken und Umdenken an.

selbstbewusster Umgang mit dem alltäglichen Lebensraum.

des Erlebten in den Schulalltag ermöglicht.

Jugendherberge durchgeführt werden.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl3570

Bitte mitbringen: Handtücher, Trinkflasche, Rucksack, Lunchbox und wetterfeste Kleidung.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 20 bis 40 Personen berechnet.

Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Weitere Informationen erhältst du vom Team
der Jugendherberge.Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort findest duauf der Homepage vonReisen
für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3570

